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上市公司净资产和市值相差多少，上市公司的股价，为什
么和资产净值除以股票总数有差异？这个差异是为什么？
-股识吧

一、请问什么叫 净资产市值比 如何计算？

就是净资产与上市公司股票市值的比值：净资产/市值你应该是想了解市净率吧？
直接用 每股股价/每股净资产 得出的即是 市净率用你的算法就是 市值/净资产

二、股票市值和净资产的关系，什么样水平是正常水平

市净率指的是市价与每股净资产之间的比值，比值越低意味着风险越低。
市净率=股票市价/每股净资产。
净资产的多少是由股份公司经营状况决定的，股份公司的经营业绩越好，其资产增
值越快，股票净值就越高，因此股东所拥有的权益也越多。
一般来说市净率较低的股票，投资价值较高，相反，则投资价值较低。
但在判断投资价值时还要考虑当时的市场环境以及公司经营情况、盈利能力等因素
。

三、上市公司的股价，为什么和资产净值除以股票总数有差异？
这个差异是为什么？

股价基本都高于净资产除以股票数，专门有一个指标叫做“市净率”PB，股价与
净资产除以股票数的比值。
一般一家公司的盈利能力越强，成长性越高，市净率也就越高。
成长性差的公司，市净率也可能低于1，比如目前产能过剩的钢铁行业股票。
市净率和每股净收益没有直接联系，每股净收益很高，市净率也可能比较低。
但是如果每股净收益每年的增值速度很快，那么市净率也会高。
也就是市净率和成长性正相关。
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四、总资产和总市值是什么关系？为什么沪市所有上市公司的总
资产和总市值相差哪么多？

简单的说，总资产是有实物的+牌子（无固定资产），可以有公司随意使用调配的
。
总市值是有部分没有实体经济的（主要是股票）。
股票是按需求换算出来的。
但公司不能都拿走全部的钱（有规定的）。
可以说，就是本来值1元的东西+牌子（可信度），卖股票放大后，可以定为市值3
元（或更高），卖的人拿到钱再投资，（卖的人拿到的钱多少，在于股票多少和价
格多少）还有其实上市公司，就像在放大镜里看东西一样的原理。

五、上市公司净资产是否可以理解为，例如一个公司有5亿股，
而每股净资产2元，这公司就实实在在值10个亿
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